

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

1366 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Subdirección General de Aeropuertos y Navegación Aérea de 25 de mayo, por la que se acuerda inicio del trámite de Información Pública correspondiente al Expediente de Expropiación Forzosa para la ejecución del proyecto: Proyecto básico de expropiación de la Línea aérea de Alta Tensión nueva para alimentación del DVOR/DME "MAR", en el término municipal de Campillos (Málaga).*

Advertidos errores en la Resolución de la Subdirección General de Aeropuertos y Navegación Aérea de 25 de mayo, por la que se acuerda inicio del trámite de Información Pública correspondiente al Expediente de Expropiación Forzosa para la ejecución del proyecto: Proyecto básico de expropiación de la Línea aérea de Alta Tensión nueva para alimentación del DVOR/DME "MAR", en el término municipal de Campillos (Málaga), publicada en el Boletín Oficial del Estado número 275, pág 55304, de 17 de noviembre de 2023, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

1.- En el título, donde dice "Anuncio de 14 de noviembre por el que se inicia trámite de Información Pública de la Resolución de la Subdirección General de Aeropuertos y Navegación Aérea de 25 de mayo, correspondiente al Expediente de Expropiación Forzosa para la ejecución del proyecto: Proyecto básico de expropiación de la Línea aérea de Alta Tensión nueva para alimentación del DVOR/DME "MAR", en el término municipal de Campillos (Málaga)" debe decir "Resolución de 25 de mayo de 2023, de la Subdirección General de Aeropuertos y Navegación Aérea, por la que se inicia el trámite de Información Pública correspondiente al Expediente de Expropiación Forzosa para la ejecución del proyecto: Proyecto básico de expropiación de la Línea aérea de Alta Tensión nueva para alimentación del DVOR/DME "MAR", en el término municipal de Campillos (Málaga)".

2.- En el pie de firma, donde dice "Madrid, 14 de noviembre de 2023.- El Subdirector General de Aeropuertos y Navegación Aérea, Álvaro Fernández-Iruegas Pombo" debe decir "Madrid, 25 de mayo de 2023.- El Subdirector general de Aeropuertos y Navegación Aérea, Álvaro Fernández-Iruegas Pombo".

Madrid, 13 de diciembre de 2023.- Secretaria General de Enaire, Elena Sáenz Guillén.

ID: A240001170-1